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gemeenteraad
uittreksel uit de notulen

Zitting van maandag 17 februari 2020 om 20:00 uur
raadzaal, Verhoevenlei 11, 2930 Brasschaat

Aanwezig: Tom Versompel - voorzitter
Philip Cools - waarnemend burgemeester
Adinda Van Gerven, Myriam Van Honste, Goele Fonteyn, Inez Ven, Carla 
Pantens, Bruno Heirman en Karina Hans - schepenen
Dirk de Kort, Dimitri Hoegaerts, Bart Brughmans, Jef Konings, Jan Jambon, 
Niels de Kort, Luc Van der Schoepen, Rudi Pauwels, Lisa Buysse, Karin 
Willemen-Beyers, Christophe Thomas, Bart Thijs, Walter Vermeulen, Erwin 
Callens, Hedwig van Baarle, Joris Van Cauwelaert, Dieter Heughebaert, Greet 
Verbert, Kasper Vanpoucke, Cathy Mallentjer en Ellen Somers - raadsleden
Barbara Cloet - korpschef
Ward Schevernels - algemeen directeur

Afwezig: André Van Mechelen, Robrecht Eeman en Ingeborg Hermans - raadsleden

OPENBARE ZITTING

7. Aanpassing rechtspositieregeling. Goedkeuring.

Feiten en motivering
Het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2008, zoals gewijzigd, waardoor de rechtspositieregeling 
van het gemeentepersoneel werd goedgekeurd werd aangepast met:

• de verwijzing naar de correcte artikels van het decreet lokaal bestuur
• wijziging in de bevorderingsvoorwaarden
• wijziging als gevolg van het besluit om voor het contractueel personeel de vakantieregeling 

publiek stelsel toe te passen.

Juridisch kader 
Wet van 19 december 1974, zoals gewijzigd, tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en 
de vakbonden van haar personeel. 
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, zoals gewijzigd.
Het besluit van de Vlaamse regering van 7 december 2007, waarin de minimale voorwaarden voor de 
personeelsformatie en de rechtspositieregeling van het gemeentepersoneel vermeld staan, zoals 
gewijzigd.
Het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2008 waardoor de rechtspositieregeling van het 
gemeentepersoneel werd goedgekeurd, zoals gewijzigd.

Adviezen
Deze aangelegenheid werd besproken met de representatieve vakorganisaties hetgeen blijkt uit de 
bijgevoegde protocols.

Financiële gevolgen
Er zijn geen financiële gevolgen.

Na bespreking

BESLUIT eenparig:
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Art.1.- De aanpassingen aan de gecoördineerde versie van de rechtspositieregeling worden 
goedgekeurd.

Gedaan in zitting datum als boven.

de algemeen directeur, de voorzitter,
(w.g.) Ward Schevernels (w.g.) Tom Versompel

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL
de algemeen directeur, de voorzitter,

Ward Schevernels Tom Versompel

Aanpassing rechtspositieregeling. Goedkeuring.
Dossierverantwoordelijke: Monique Lenaerts

Politiek verantwoordelijke: Bruno Heirman


